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[-Saude
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA

1) Quando ocorreu a aprovagdo do Plano Municipal de Saude 2018-2021
pelo Conselho Municipal da Saude?

Resposta: Até prazo de envio a Camara Municipal do projeto de lei sobre
PPA 2018-2021

Comentarios: -

2) Quando ocorreu a aprovagdo da Programagdo Anual de Saude de 2019
pelo Conselho Municipal de Saude?

Resposta: Até prazo de envio a Camara Municipal do projeto de lei de
diretrizes orgcamentarias 2019

Comentéarios: -

3) Os recursos financeiros municipais (fonte 1) destinados ao
Sistema Unico de Saude (SUS) sdo movimentados em contas bancéarias
proprias?

Resposta: Sim

Comentédrios: Sdo movimentadas pelo Fundo Municipal de Satde
3.1) Informe o Banco:

Resposta: BANCO DO BRASIL

Comentéarios: -

3.2) Informe a agéncia:

Resposta: 45217

Comentérios: -

3.3) Informe o n° da conta:

Resposta: 15630-2

Comentéarios: -

4) As despesas consideradas, para fins de apuragdo do minimo
constitucional de aplicag¢do de recursos préprios em saude, foram de
responsabilidade especifica do setor de satde e com recursos
municipais movimentados somente pelo Fundo Municipal de Saude?
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Resposta: Sim

Comentéarios: -

5) O gestor municipal de satde apresentou quais Relatérios
Quadrimestrais de 2019 previstos no art. 36 da Lei Complementar
141/2012 em audiéncia publica na Camara Municipal?

Resposta: Relatério do 1° Quadrimestre - até o final do més de maio de
2019
Relatério do 2° Quadrimestre - até o final do més de setembro
de 2019
Relatério do 3° Quadrimestre - até o final do més de

fevereiro de 2020

Relatdério do 1° Quadrimestre - até o final do més de maio de
2019

Relatério do 2° Quadrimestre - até o final do més de setembro
de 2019

Comentarios: -

6) O Relatério Anual de Gestdo de 2018 foi encaminhado ao Conselho
Municipal de Satude até 30/03/2019 (ano seguinte ao da execugdo
financeira)?

Resposta: Sim, meio fisico

Comentéarios: -

7) O sistema SARGUS/DigiSUS Gestor/Médulo Planejamento - DGMP foi
atualizado pelo gestor de saude mediante o preenchimento da
totalidade das telas do sistema até 30/03/2019 (ano seguinte ao da
execugdo financeira)?

Resposta: Sim

Comentarios: -

8) O Parecer Conclusivo sobre o Relatério Anual de Gestdo 2018 foi
"aprovado sem ressalvas", "aprovado com ressalvas" ou "irregular/né&o
aprovado"?

Resposta: Aprovado sem ressalvas

Comentéarios: -
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8.1) Forma da publicacgéo:

Resposta: jornal da cidade

Comentarios: -

8.2) Data da publicacgéo:

Resposta: 27/03/2020

Comentarios: -

10) Informe a quantidade em funcionamento em 31/12/2019 de:

Estabelecimentos de satide sob gestdo municipal: 13
Rede prépria - unidades basica de saude: 4

Rede prépria - ambulatérios gerais: 0

Rede prépria - ambulatérios especializado: 0

Rede prépria - pronto atendimento: 1

Rede prépria - prontos socorros geral: 0

Rede prépria - hospitais gerais: 0

Rede prépria - hospitais especializados: 0

Rede prépria - farmacias: 1

Rede prépria - CAPS ou equivalentes: 1

Resposta:

Gerenciados por parceiros (0SS) - unidades basica de satde: 0
Gerenciados por parceiros (0SS) - ambulatérios gerais: 0
Gerenciados por parceiros (0SS) - ambulatérios especializado:
0

Gerenciados por parceiros (0OSS) - pronto atendimento: 0
Gerenciados por parceiros (0OSS) - prontos socorros: 0
Gerenciados por parceiros (OSS) - hospitais gerais: 0
Gerenciados por parceiros (0OSS) - hospitais especializados: 0
Gerenciados por parceiros (0SS) - farmacias: 0

Gerenciados por parceiros (0SS) - CAPS ou equivalentes: 0

Filantrépicos e entidades sem fins 1lucrativos sob gestédo
municipal - wunidades béasica de satude: 1

Filantrépicos e entidades sem fins 1lucrativos sob gestéo
municipal - ambulatérios gerais: 0

Filantrépicos e entidades sem fins 1lucrativos sob gestéo
municipal - ambulatérios especializado: 0

Filantrépicos e entidades sem fins lucrativos sob gestéo
municipal - pronto atendimento: 0

Filantrépicos e entidades sem fins 1lucrativos sob gestédo
municipal - prontos socorros: 0

Filantrépicos e entidades sem fins 1lucrativos sob gestédo
municipal - hospitais gerais: 0

Filantrépicos e entidades sem fins 1lucrativos sob gestédo
municipal - hospitais especializados: 0

Estabelecimentos privados contratados pela gestdo municipal:
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1

Comentéarios: -

11) Quantos estabelecimentos de saude sob gestdo municipal possuem
AVCB (Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros) ou CLCB (Certificado
de Licenca do Corpo do Bombeiro) vigente?

Resposta: 5

Comentarios: -

12) Quantos estabelecimentos de saude sob gestdo municipal estéo
regularizados Jjunto a Vigilancia Sanitéaria, com Licengas de
Funcionamento vigentes?

Resposta: 13

Comentarios: -

13.1) Quantos estabelecimentos de satde sob gestdo municipal
necessitavam de reparos (conserto de janelas, rachaduras,
infiltragdes, fiagdo elétrica, substituicdo de azulejos danificados,
etc) em dezembro de 2019?

Resposta: 4

Comentédrios: -
13.2) Quantos estabelecimentos de saude sob gestdo municipal tiveram
seu funcionamento interrompido ou foram abandonados? Por motivo de:

Resposta: falta de pessoal: 0
problemas de infraestrutura: 0
falta de recursos financeiros: 0
falta de insumos: 0

Comentarios: -

14) O municipio possui Plano de Carreira, Cargos e Salarios (PCCS)
elaborado e implantado para seus profissionais de saude?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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15) A Prefeitura Municipal registra a frequéncia dos profissionais

de saude?

Resposta:

Comentarios:

Sim

15.1) Qual a forma de registro da frequéncia dos médicos?

Resposta:

Comentéarios:

Outro

Em algumas Unidades j& estdo utilizando Ponto Eletrdnico,
em outras utilizam Folha de Ponto.

15.2) Qual a forma de registro da frequéncia dos enfermeiros?

Resposta:

Comentéarios:

16) Informe:

Resposta:

Comentarios:

17) Informe:

Resposta:

Folha de ponto

N° de Consultas médicas realizadas nos estabelecimentos de
satde sob gestdo municipal em 2017: 19438

N° de Consultas médicas realizadas nos estabelecimentos de
saude sob gestdo municipal em 2018: 106000

N° de Consultas médicas realizadas nos estabelecimentos de
satde sob gestdo municipal em 2019: 152500

N° de médicos (que atendem no SUS e apurados por CPF 1unico)

dos estabelecimentos de satude sob gestdo municipal em 2017:

46
N° de médicos (que atendem no SUS e apurados por CPF 1unico)

dos estabelecimentos de satde sob gestdo municipal em 2018:

18
N° de médicos (que atendem no SUS e apurados por CPF 1unico)

dos estabelecimentos de satde sob gestdo municipal em 2019:

29
N° de Consultas médica (pré-natal) realizados nos
estabelecimentos de satde sob gestdo municipal: 2500

N° de gestantes (parturientes) atendidas nos estabelecimentos
de satde sob gestdo municipal ou referenciadas pelo
municipio: 608
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Comentarios: -

18) Informe n° exames (pré-natal) realizados nos estabelecimentos
de saude sob gestdo municipal:

Resposta: N° exames (pré-natal) realizados nos estabelecimentos de
satde sob gestdo municipal - Glicemia: 1524
N° exames (pré-natal) realizados nos estabelecimentos de
satde sob gestdo municipal - Hemoglobina: 1524
N° exames (pré-natal) realizados nos estabelecimentos de
satde sob gestdo municipal - Hematécrito: 1524
N° exames (pré-natal) realizados nos estabelecimentos de
saude sob gestdo municipal - VDRL: 1524
N° exames (pré-natal) realizados nos estabelecimentos de
satde sob gestdo municipal - Anti-HIV1 e Anti-HIV2: 1524
Comentéarios: -

19) O municipio adotou a Estratégia de Saitde da Familia em sua rede
de servigos como a estratégia prioritaria de organizagdo da Atengéo
Basica?

Resposta: Sim

Comentarios: -

19.1) Informe:

Resposta: N° de Equipes de satude da familia completas (EC): 3
N° de Equipes de satde da familia incompletas (EI): O

Comentarios: -

19.2) Informe:

Resposta: Média do N° de pessoas cadastradas por Equipe de Saude da
Familia: 1624.00

Comentéarios: -

20) O municipio disponibiliza servigo de agendamento de consulta
médica nas UBSs de forma ndo presencial (ex: por meio de telefone,
VOIP,Internet, toten)?
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Comentarios: -

79



IEG-M 2020 - Dados do Exercicio 2019
[-Saude
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA

21) Os estabelecimentos de saude do municipio agendam ou marcam as
consultas com intervalo minimo de 15 minutos entre uma consulta e
outra®?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

22) O municipio possui controle de absenteismo de consultas?

Resposta: Nao

Comentarios: -

22.1) Informe a taxa de absenteismo de consulta médica nas UBSs:

Resposta: -

Comentarios: -

22.2) O municipio realiza medidas para a redugdo desta taxa de
absenteismo?

Resposta: -

Comentarios: -

23) O municipio implantou o Prontuario Eletrdénico do Paciente?

Resposta: Sim

Comentarios: -

23.1) Assinale os servigos inseridos no Prontuadrio Eletrdénico do
Paciente:

Resposta: atendimento pela ESF
consultas por clinico geral
consultas por especialidade

Comentarios: -

24) No municipio, had demanda de acdes e de servigos voltados para a
assisténcia aos portadores de transtornos mentais, bem como para
usudrios de substéncias psicoativas?
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Resposta: Sim

Comentéarios: -

24.1) Realizou Plano de Agdo municipal para inclusdo do municipio a
sua RAPS?

Resposta: Nao

Comentarios: -

24.2) A Secretaria Municipal de Satde esta integrada com os outros
é6rgdos municipais de forma a ampliar a oferta de agdes e de
servigos voltados para a assisténcia aos portadores de transtornos
mentais?

Resposta: Sim

Comentdrios: Assisténcia Social, através do CRAS e CREAS
24.2.1) Assinale a forma de integragdo dos oérgéos:
Resposta: com agdes estabelecidas

Comentéarios: -

24.3) O Municipio formalizou termo de adesdo com o Programa Recomego
(Art 7° Decreto n° 61.674/ 2015) ou outro programa que venha a
substitui-lo?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

24.4) O municipio possui indicadores especificos para a Atengéo
Psicossocial®?

Resposta: Nao

Comentarios: -

24.4.1) Assinale os tipos de indicadores da Atencdo Psicossocial:

Resposta: -

Comentéarios: -
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24.5) O municipio possui populagdo superior a 15 mil habitantes?

Resposta: Sim

Comentarios: -

24.5.1) A Quantidade de CAPS e Unidades de Acolhimento Adulto e
Infanto-Juvenil segundo a totalidade de habitantes do municipio é
adequada®?

Resposta: Nao

Comentarios: -

24.5.2) Informe a quantidade de estabelecimentos do municipio:

Resposta: I -CAPS T 0
ITI - CAPS II O
III - CAPS III O
IV - CAPS AD O
V - CAPS AD II O
VI - CAPS AD III O
VII - CcAPS i O
VIII - CAPS i II 0
IX - CAPS AD IV O
X - Unidade de Acolhimento Adulto 0
XI - Unidade de Acolhimento Infantil O

Comentarios: -

24.5.3) Todos os servigos assistenciais ofertados pelo CAPS e
Unidades de Acolhimento (vagas) estdo disponibilizados no sistema de
regulagdo municipal?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

24.5.4) A quantidade de vagas dos CAPS sdo suficientes para demanda
da populagdo que apresenta prioritariamente, intenso sofrimento
psiquico decorrente de transtornos mentais graves e persistentes,
incluindo aqueles relacionados ao uso de substéncias psicoativas, e
outras situagdes clinicas?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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24.5.5) Informe a quantidade de vagas ofertadas pelo municipio:

Resposta: I -CAPS T 0
ITI - CAPS II O
III - CAPS III O
IV - CAPS AD O
V - CAPS AD II O
VI - CAPS AD III O
VII - CAPS i O
VIII - CAPS i II 0
IX - CAPS AD IV O
X - Unidade de Acolhimento Adulto 0
XI - Unidade de Acolhimento Infantil O

Comentéarios: -

24.6) O municipio aderiu formalmente ao programa “De Volta para
Casa” (PVC)?-?

Resposta: Nao

Comentarios: -

25) No municipio, h& demanda de moradia para portadores de
transtornos mentais crénicos com necessidade de cuidados de longa
permanéncia, prioritariamente egressos de internagdes psiquiatricas
e de hospitais de custédia, que ndo possuam suporte financeiro,
social e/ou lagos familiares que permitam outra forma de reinsergdo?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

25.1) A Quantidade de SRTs ofertadas é adequada , inclusive quanto a
distribuigdo geografica, para a demanda de moradia para portadores
de transtornos mentais crdénicos com necessidade de cuidados de longa
permanéncia, prioritariamente egressos de internagdes psiquiatricas
e de hospitais de custédia, que ndo possuam suporte financeiro,
social e/ou lagos familiares que permitam outra forma de reinsergdo?

Resposta: -

Comentarios: -
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25.2) Informe a quantidade de unidades:

Resposta: -

Comentarios: -

25.3) As vagas dos Servigos Residenciais Terapéuticos ou equivalente
para os residentes do municipio estdo cadastradas no sistema de
informagcdo de regulagdo municipal?

Resposta: -

Comentarios: -

25.4) A Secretaria Municipal de Saude (ou equivalente), com apoio
técnico do Ministério da Saude, tem rotinas estabelecidas de
acompanhamento, supervisdo, controle e avaliagdo para a garantia do
funcionamento com qualidade dos Servigos Residenciais Terapéuticos
em Saude Mental?

Resposta: -

Comentarios: -

25.5) Informe:

Resposta: -

Comentéarios: -

26) N° de Inspegdes Sanitarias (todo procedimento realizado pela
autoridade de vigiléncia sanitaria competente que busca levantar e
avaliar “in loco” os riscos a satde da populagdo presentes na
produgdo e circulagcdo de mercadorias, na prestagdo de servigos e na
intervencdo sobre o meio ambiente, inclusive o de trabalho):

Resposta: Em 2017: 276
Em 2018: 282
Em 2019: 297

Comentarios: -

27) A gestdo do estoque municipal de insumos de interesse da
Vigilancia em Saude (vacinas, coletas de sangue e
inseticidas/larvicidas, por exemplo), incluindo o armazenamento e o
transporte desses insumos para seus locais de uso, estia de acordo
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com as normas vigentes?

Resposta: Sim

Comentarios: -

28) Sobre o Calendario Nacional de Vacinagdo para criangas menores
de 2 ano de idade, informe o percentual de cobertura:

Resposta: BCG (Bacilo Calmette-Guerin): 48.00%
Rotavirus humano (2® dose): 54.00%
Hepatite B (3% dose): 58.00%
Meningocécica C (conjugada 2°® dose) : 58.00%
Vacina Pentavalente (3% dose): 46.00%
Vacina Pneumocécica l1l0-valente (22 dose): 56.00%
Vacina Poliomielite (3® dose): 59.00%
Febre Amarela: 59.00%
Vacina Triplice Viral (1® dose): 74.00%
Hepatite A: 59.00%
Tetra viral: 26.00%

Comentéarios: -

29) Informe o percentual de cobertura de "Influenza" para idosos
acima de 60 anos de idade:

Resposta: 88.00%

Comentarios: -

30) O municipio analisa semanalmente os dados de casos de
arboviroses, acompanhando a tendéncia dos casos e verificando as
variagdes entre as semanas epidemiolégicas?

Resposta: Sim

Comentarios: -

31) O municipio investiga casos de arboviroses para detectar o local
provavel de infecgédo?

Resposta: Sim quando houve casos

Comentéarios: -

85

£d19-9929-609N-ANZL-Z :01uswnoop op oBIPod 0 awioul 8 ,[eubip 01USWINIOP JepIfeA, Yul| - 1g°Aob-ds 801 0ssadold-a)/:dny assaoe
[euibLo oAinb.re o JaA nojs eiNjeUISSE 8100S S8QdeLLIoJUI IB1G0 Bled "dSTD1-9 BWAISIS "O9IVINVD Id JINIANVID :H0d FLINIWTVLIOIA OAVYNISSY OLNIWND0A IAd VIdOD



IEG-M 2020 - Dados do Exercicio 2019
[-Saude
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA

32) O municipio exerceu as atribuig¢des relacionadas a vigilancia

entomolégica e controle vetorial em 20192

Resposta: Sim

Comentarios: -

32.1) Assinale as atribuig¢des da vigilédncia entomolégica e controle

vetorial:

Resposta: Inclui a vigilancia sanitdria municipal e como suporte as
agbes de vigiladncia e controle vetorial, que exigem o
cumprimento da legislagdo sanitaria
Integrar as equipes de saude da familia nas atividades de
controle vetorial, unificando os territérios de atuacdo de
ACS e ACE
Realiza o levantamento de indicadores entomolégicos
Executa as agdes de controle mecénico, quimico e biolégico do
mosquito
Envia os dados entomolégicos ao nivel estadual, dentro dos
prazos estabelecidos
Gerencia os estoques municipais de inseticidas
biolarvicidas
Adquiri as vestimentas e equipamentos necessarios a rotina de
controle vetorial
Adquiri os equipamentos de EPI recomendados para a aplicagéao
de inseticidas e biolarvicidas nas ag¢des de rotina
Coleta e envia ao 1laboratério de referéncia amostras
sangue aos trabalhadores do controle vetorial que manuseiam
inseticidas e/ou larvicidas, para dosagem de colinesterase,
na frequéncia recomendada
Possui Comité Gestor Intersetorial, sob coordenacgéo
secretaria municipal de satde, com representantes das Aareas
do municipio que tenham interface com o problema dengue
(defesa c¢ivil, limpeza wurbana, infraestrutura, seguranga,
turismo, planejamento, saneamento etc), definindo
responsabilidades, metas e indicadores de acompanhamento de
cada &area de atuacgédo

Comentérios: -

33) O municipio executou atividades de Educagdo em Saude-?

Resposta: Sim

Comentarios: -
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33.1) Assinale as campanhas realizadas em 2019:

Resposta: Vacinagéo
Hanseniase
Dengue/Zika/Chikungunya/Febre Amarela/Maliria (Arboviroses)
Drogas e entorpecentes
Saude Bucal

Comentarios: -

34) O municipio desenvolve agdes reguladoras em seu territério,
operacionalizando por meio de complexo regulador municipal e/ou
participando em co-gestdo da operacionalizag¢do dos Complexos
Reguladores Regionais?

Resposta: Sim

Comentérios: -

35) O municipio possui protocolos de regulagcdo de acesso
formalizados®?

Resposta: Nao

Comentédrios: -

36) O muncipio regula a referéncia a ser realizada em outros
municipios, de acordo com a programagdo pactuada e integrada,
integrando- se aos fluxos regionais estabelecidos?

Resposta: Sim

Comentarios: -

37) O municipio mantém atualizado o cadastro de estabelecimentos e
profissionais de saude (CNES)?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

38) O municipio wutiliza sistema informatizado de regulagdo com
oferta de todos os servigcos sob gestdo municipal (consultas,
tratamentos, terapias, exames, internag¢des, medicamentos, OPM, entre
outros), tanto aqueles financiados com recursos federais previstos
na Programagdo Pactuada e Integrada - PPI, quanto aqueles
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financiados com recursos préprios municipais?

Resposta: Nao

Comentarios: -

38.1) Assinale os sistemas utilizados pela regqulacédo:

Resposta: -

Comentéarios: -

38.2) O sistema informatizado de regulagdo utilizado pelo municipio
permite conhecer a lista de espera (relagdo nominal de pacientes
com tempo de espera) dos servigos sob gestdo municipal (consultas,
tratamentos, terapias, exames, internag¢des, medicamentos, OPM, entre
outros), tanto aqueles financiados com recursos federais previstos
na Programagcdo Pactuada e 1Integrada - PPI, quanto aqueles
financiados com recursos préprios municipais?

Resposta: -

Comentéarios: -

38.2.1) Assinale os servigos inseridos no sistema de regulacgéo:

Resposta: -

Comentdrios: -

39) O munipio possui Complexo Regulador Municipal?

Resposta: Nao

Comentarios: -

39.1) O Complexo Regulador Municipal possui Central de Regulacgéo?
Resposta: -

Comentéarios: -

40) O municipio possui servigos de atengdo pré-hospitalar e Central
Samu 192 ou integra Central Samu 192 de abrangéncia regional?

Resposta: Sim

Comentarios: -
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40.1) Tempo de resposta em minutos dos atendimentos do SAMU (ou

equivalente) :

Resposta: 2017 - Minimo: 5
2017 - Médio: 8
2017 - Maximo: 10
2018 - Minimo: 5
2018 - Médio: 8
2018 - Maximo: 10
2019 - Minimo: 5
2019 - Médio: 8
2019 - Maximo: 10

Comentarios: -

40.2) As equipes da Central de Regulagdo das Urgéncia tiveram ao
menos a composigdo minima estipulada na legislagdo no decorrer do
exercicio?

Resposta: Todas as equipes tinham composigdo minima

Comentéarios: -

40.3) As equipes das Unidades Méveis tiveram ao menos a composigéo
minima estipulada na legislagdo no decorrer do exercicio?

Resposta: Todas as equipes tinham composigdo minima

Comentarios: -

41) O municipio utiliza sistema informatizado para gerenciar o
estoque de materiais e insumos médicos?

Resposta: Nao

Comentarios: -

41.1) Assinale as fungdes do sistema de gestdo de estoque de
materiais e insumos médicos:

Resposta: -

Comentéarios: -
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42) O municipio possui Ouvidoria da Saude implantada?

Resposta: Nao

Comentarios: Através da Resolucdo 005/2018 de 24/07/2018, o Conselho
Municipal de Saude aprovou o Regimento Interno da Ouvidoria
da Saude Municipal, todavia a Ouvidoria ndo fora efetivamente
implantada no &ambito municipal.

43) O municipio utiliza o Sistema OuvidorSUS ou sistema equivalente
que, além de permitir a disseminagdo de informagdes, o registro e o
encaminhamento das manifestag¢des dos cidaddos, possibilita troca de
informagdes entre os 6rgdos responsaveis pela gestdo do SUS?

Resposta: Nao

Comentarios: -

44) O muncipio possui o componente municipal do Sistema Nacional de
Auditoria®?

Resposta: Nao

Comentarios: -

44.1) Assinale as caracteristicas do SNA municipal:

Resposta: -

Comentarios: -

44 .2) As auditorias concluidas (encerradas) do exercicio de 2019
pelo componente municipal do Sistema Nacional de Auditoria do SUS -
SNA estdo disponibilizadas em site para consulta?

Resposta: -

Comentarios: -

45) O municipio utiliza sistema informatizado para gerenciar o
estoque de itens de medicamentos?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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45.1) Assinale as fungdes existentes no sistema de gestdo de estoque
de medicamentos:

Resposta: -

Comentarios: -

46) Informe:

Resposta: N° de itens de medicamentos do Componente Béasico da
Assisténcia Farmacéutica presentes na Relagdo Municipal de
Medicamentos Essenciais com desabastecimento (falta do
medicamento) superior a um més no exercicio de 2019: 42
O total de itens de medicamentos do Componente Basico da
Assisténcia Farmacéutica presentes na Relagdo Municipal de
Medicamentos Essenciais: 238

Comentédrios: -
47) HA hospital(is) sob gestdo municipal?
Resposta: Nao

Comentarios: -

47.1) Percentual de Internagdes por causas sensiveis a atengéo
basica no total de internacdes (%) nos estabelecimentos de saude sob
gestdo municipal:

Resposta: -

Comentarios: -

47.2) Sobre as internagdes SUS em 2019, informe a quantidade de
internagcdes em estabelecimentos de saude sob Gestdo Municipal:

Resposta: -

Comentarios: -

47.3) Sobre a especialidade Obstétrica em estabelecimentos de saude
sob gestdo municipal em 2019, informe:

Resposta: -

Comentéarios: -
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47.4) Sobre a especialidade Pediatrica em estabelecimentos de saude
sob gestdo municipal em 2019, informe:

Resposta: -

Comentarios: -

47.5) Sobre a especialidade Clinica Médica em estabelecimentos de
saude sob gestdo municipal em 2019, informe:

Resposta: -

Comentarios: -

47.6) Sobre a especialidade Cirurgica em estabelecimentos de saude
sob gestdo municipal em 2019, informe:

Resposta: -

Comentéarios: -

47.7) Sobre os pacientes internados em estabelecimentos de saide sob
gestdo municipal, informe:

Resposta: -

Comentarios: -

47.8) Informe:

Resposta: -

Comentéarios: -

47.9) Informe o n° de estabelecimentos de saude (hospitais) da rede

propria sob gestdo municipal que tiveram taxa de ocupagdo hospitalar

instalada superior a 100%:

Resposta: -

Comentéarios: -

47.10) Informe:

Resposta: -
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Comentarios: -

47.11) Informe:

Resposta: -

Comentéarios: -

47.12) Ha hospital(is) geral(is) da rede prépria municipal?

Resposta: -

Comentarios: -

48) O municipio possui estabelecimentos de satide da rede prépria com
mamoégrafos?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

49) O municipio possui estabelecimentos de saude da rede prépria com
equipamentos de ultrassom convencional?

Resposta: Sim

Comentarios: -

49.1) Informe:

Resposta: Quantidade de exames de ultrassom convencional realizados em
estabelecimentos de satde da rede prépria sob gestédo
municipal em 2017: 3700
Quantidade de exames de ultrassom convencional realizados em
estabelecimentos de satde da rede prépria sob gestéo
municipal em 2018: 3000
Quantidade de exames de ultrassom convencional realizados em
estabelecimentos de saude da rede prépria sob gestéo
municipal em 2019: 2500
Quantidade de equipamentos de wultrassom convencional em
estabelecimentos de saude da rede prépria sob gestéo
municipal em 2017: 1
Quantidade de equipamentos de ultrassom convencional em
estabelecimentos de satde da rede prépria sob gestédo
municipal em 2018: 1
Quantidade de equipamentos de ultrassom convencional em
estabelecimentos de satde da rede prépria sob gestéo
municipal em 2019: 1
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Comentarios: -

50) O apoio financeiro (cooperagdo financeira) dado, durante o
exercicio de 2019, pelo Estado ao municipio para cumprimento das

P

responsabilidades previstas na 1legislagdo relacionada ao SUS é
adequado?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

50.1) Informe o valor total referente ao Repasse Estadual recebido
pelo municipio em 2019:

Resposta: R$ 558,875.82

Comentarios: -

50.2) Informe o valor total referente ao Repasse Federal recebido
pelo municipio em 2019:

Resposta: RS 4,564,964.28

Comentarios: -

51) O apoio técnico (cooperagdo técnica) dado, durante o exercicio
de 2019, pelo Estado ao municipio para cumprimento das

responsabilidades previstas na legislagdo relacionada ao SUS é
adequado?

Resposta: Sim
Comentédrios: -
51.1) Informe qual(is) o(s) principal(is) apoio(s) técnico (s)

recebidos pelo municipio em 20109:

Resposta: DRS XIII

Comentéarios: -

52) O municipio aderiu ao programa Dose Certa?

Resposta: Sim

Comentarios: -
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53a) O apoio financeiro dado pelo Estado para financiamento do
componente basico da Assisténcia Farmacéutica (medicamentos e
insumos) foi executado de acordo com o pactuado na Comisséao
Intergestores Bipartite?

Resposta: Sim

Comentarios: -

53a.1) Houve desabastecimento (falta de medicamentos) superior a um
més, apdés o encerramento do trimestre, referente ao exercicio de
20192

Resposta: -

Comentéarios: -

53b) O apoio financeiro dado pelo Estado para financiamento do
componente basico da Assisténcia Farmacéutica foi executado de
acordo com o pactuado na Comissdo Intergestores Bipartite?

Resposta: -

Comentéarios: -

54) O prazo de 10 dias uteis para liberagdo dos resultados dos
exames de Dengue (IgM) é cumprido pelo LACEN estadual?

Resposta: Pouco

Comentarios: -

55) Os exames acetilcolinesterase nos trabalhadores que utilizam
inseticidas organofosforados e carbamatos nas atividades de controle
vetorial:

Resposta: Sdo realizados pelo IAL ao menos duas vezes ao ano

Comentarios: -

56) Gostaria de registrar suas impressdes, comentarios e sugestdes a
respeito do presente questionario? Ndo deixe de indicar, por favor,
as questdes que vocé considera relevantes, mas ndo foram - ou o
foram apenas superficial e inadequadamente - abordadas nos itens
acima. Obrigado.
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Resposta:
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